
Spett.le Comune di Vico Equense

Ufficio Turismo

Alla c.a. Responsabile

Pec: Protocollo@pec.comunevicoequense.it 
MODELLO DI ADESIONE E DI DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE E DI ATTO DI NOTORIETÀ (Artt. 46 e 47 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445) PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO, INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE E SMONTAGGIO DELLE LUMINARIE NATALIZIE 2023/2025

Il/la sottoscritto/a  

nato/a a
Prov.
il
/
/ 

residente a
Prov.
in Via
n. 

Cod. Fiscale
,

in qualità di legale rappresentante dell'operatore economico
,

con sede legale in
, via  

P.IVA
Tel./Cell  

PEC  

MANIFESTA L'INTERESSE AD ESSERE INVITATO
alla procedura negoziata per l'affidamento del servizio di NOLEGGIO, INSTALLAZIONE, MONTAGGIO SMONTAGGIO E MANUTENZIONE/ASSISTENZA TECNICA DELLE LUMINARIE NATALIZIE DEL COMUNE DI VICO EQUENSE per le festività natalizie 2023/2024, in qualità di

· concorrente singolo
· consorzio stabile
· consorzio di cooperative di produzione e lavoro o di imprese artigiane
· consorziato di un consorzio di cooperative produzione e lavoro o di imprese artigiane o di un consorzio stabile

· capogruppo di un raggruppamento temporaneo o di un consorzio ordinario di concorrenti (in tal caso elencare i componenti del raggruppamento/consorzio e indicare, al punto C, anche i servizi  riferiti a tali componenti):

 
,
,
 
,
.
A tal fine, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e consapevole della decadenza da eventuali benefici acquisiti, nel caso di non veridicità del contenuto della dichiarazione, ai sensi dell'art. 75 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e ss.mm.ii.

DICHIARA

ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 445/2000,
A. Requisiti di ordine generale:
· l'assenza delle cause di esclusione previste dagli artt. 94 al 98 del D.Lgs. 36/2023;
B. Requisiti di idoneità professionale (art. 100 D.Lgs. 36/2023) (per i soggetti a ciò   tenuti):
· iscrizione nel Registro delle Imprese presso la Camera di Commercio, Industria, Artigianato, Agricoltura, competente per territorio, o nell'apposito registro, se cooperativa, per categoria in un settore riconducibile all’attività oggetto dell'affidamento;

· iscrizione in analogo registro professionale o commerciale dello Stato di appartenenza, di cui all’allegato II.11 del Codice;

C. Requisiti di capacità tecnica e professionale
· di aver maturato un'esperienza tecnica e professionale, esecuzione negli ultimi cinque anni di almeno n. 3 servizi analoghi con un relativo fatturato specifico complessivo almeno pari al valore dell’appalto. 

D. dichiara inoltre:
· di essere attualmente iscritto alla piattaforma Mepa (Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione) nella categoria Gestione eventi -   C P V   79952000-2 - comunque, di impegnarsi ad iscriversi tempestivamente alla piattaforma nella predetta categoria, con>sapevole che l'accertamento da parte del Servizio competente della mancata iscrizione comporterà l'impossibilità di accesso alla fase 2 della procedura (gara formale);
· di essere consapevole che l'adesione all'avviso non impegna in alcun modo l'Amministrazione comunale, che potrà valutare di non dare corso all'affidamento del servizio suddetto;
· ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 53 comma 16 ter del D.Lgs. N° 165/01, che negli ultimi tre anni dalla cessazione del rapporto di cui in appresso non ha concluso contratti di lavoro, autonomo o    subordinato, ovvero aventi ad oggetto incarichi professionali, con ex dipendenti pubblici che nel  triennio antecedente alla cessazione del relativo rapporto di pubblico impiego abbiano esercitato nei suoi confronti poteri autoritativi e negoziali per conto delle pubbliche amministrazioni;
· di autorizzare espressamente la Stazione Appaltante ad effettuare le comunicazioni di interesse a  mezzo posta elettronica certificata, all'indirizzo sopra indicato nella presente dichiarazione, e di impegnarsi a comunicare tempestivamente all'Amministrazione ogni variazione sopravvenuta nel corso della procedura di affidamento circa l'indirizzo di posta elettronica certificata al quale ricevere le comunicazioni;

· di aver preso visione dell'informativa sul trattamento dei dati personali allegata.
· Che le informazioni contenute nell’allegato C.V. corrispondono al vero.
Il Dichiarante
   (luogo, data)
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